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Geometria Diferencial

Tarea 3

. Sea « una curva parametrizada por longitud de arco con
curvatura constante k > 0 y torsién 7 = 0. Muestre que
« es parte de un circulo de radio %

. Sea a una curva parametrizada por longitud de arco con-
tenida en la supreficie de una esfera de radio a centrada
en el origen. Demuestre que a tiene curvatura k(s) > X
para cada s.

. Suponga que todas las rectas tangentes a una curva pasan
por un punto fijo. Muestre que la curva es una recta que
pasa por el punto fijo.

. Muestre que las tnicas curvas con curvatura y torsion
constante con las hélices.

. Sea a una curva regular con curvatura k # 0 en a(sp).
Muestre que la curva plana obtenida al proyectar a sobre

su plano osculador en «a(sp) tiene la misma curvatura en
a(sp) que a.

. Sea a : I — R? una curva parametrizada por longitud de

arco con curvatura k(s) # 0 para cada s € I. Sea P un
plano que satisface las siguientes dos condiciones:

(a) P contiene a la recta tangente a « en «(s);

(b) dada una vecindad J C I de s, existen puntos de
a(J) en ambos lados de P.

Muestre que P es el plano osculador de « en s.

. Sea AB un segmento de recta y sea L mayor que la lon-

gitud de AB. Muestre que la curva que une a A y B, de
longitud L, tal que junto con AB encierra la mayor area
posible es un arco de circunferencia que pasa por A y B.
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